



STRENGTHENING THE EU COMMON VALUES THROUGH
THE POLICY OF MULTILINGUALISM IN THE EDUCATION
AND TRAINING OF FUTURE TEACHERS



Co-funded by
the European Union

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО**

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання робочої групи проекту «Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів» № 101083321 - SEUCV ETT- ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH

02.02.2023
(дата)

№ 1

м. Запоріжжя

Голова: проректор з наукової роботи, науковий керівник проекту, голова робочої групи, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов Коноваленко Т.В.

Секретар: виконавець проекту, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов Маслово А.В.

Присутні: академічний координатор проекту, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов Гончарова О.А.; виконавець проекту, к. філол. н., доцент Калужська Л.О.; виконавець проекту, д. пед. н., професор кафедри початкової і спеціальної освіти Шевченко Ю.М..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження робочої групи для реалізації проекту.
2. Про затвердження плану заходів з реалізації проекту на 2023-2026 роки (додається).

1. СЛУХАЛИ:

Про затвердження робочої групи для реалізації проекту.

ВИСТУПИЛИ:

Проректор з наукової роботи, науковий керівник проекту, голова робочої групи, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов Коноваленко Т.В. виступила з пропозицією затвердити робочу групу для реалізації проекту «Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів» № 101083321 - SEUCV ETT- ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH у наступному складі:

Тетяна КОНОВАЛЕНКО, проректор з наукової роботи, науковий керівник проекту, голова робочої групи;

Ольга ГОНЧАРОВА, доцент кафедри методики викладання германських мов, академічний координатор проекту;

Аліна МАСЛОВА, доцент кафедри методики викладання германських мов, виконавець проекту;

Юлія ШЕВЧЕНКО, професор кафедри початкової і спеціальної освіти, виконавець проекту;

Лілія КАЛУЖСЬКА, доцент кафедри германської філології, виконавець проекту.

Результати голосування: «за» – 5
«проти» – 0
«утримались» – 0

2. СЛУХАЛИ:

Про затвердження плану заходів з реалізації проекту на 2023-2026 роки (додається).

ВИСТУПИЛИ:

Академічний координатор проекту, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов Гончарова О.А. представила план заходів з реалізації проекту на 2023-2026 роки, в якому зазначено види діяльності за проектом, виконавців і терміни виконання зазначених видів діяльності. Доповідачка зазначила, що в межах діяльності за проектом у II семестрі 2022-2023н.р. робочій групі необхідно підготувати пакет документів для реєстрації проекту в МОН; розробити наповнення нового факультативного курсу «Strengthening the EU common values through the policy of multilingualism in the education and training of future teachers» («Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів») в межах реалізації проекту, включаючи робочу програму та силабус курсу; скласти розклад навчальних занять здобувачів вищої освіти, залучених до навчання за факультативним курсом; створити сторінку курсу на сайті Центру освітніх дистанційних технологій МДПУ імені Богдана Хмельницького; зареєструвати здобувачів на новий курс; проконтролювати розробку логотипу курсу та дизайн банеру проекту із використанням офіційних логотипів та символіки Європейського Союзу, а також створення окремої сторінки на офіційному сайті університету (розділ Міжнародний відділ) і в соцмережах відповідальними особами (наказ додається) з метою висвітлення перебігу проекту та запланованих заходів; розпочати проведення навчальних занять з курсу (теоретична частина).

Виконавець проекту, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов Маслова А.В. довела до відома присутніх, що у лютому-червні 2023р в межах діяльності за проектом заплановане проведення наступних заходів: 1) методичний семінар «Корекційно-розвиткова робота з дітьми з порушеннями мовлення в мультилінгвальному аспекті» (березень 2023р., відповідальна Ю. Шевченко); 2) круглий стіл «Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та при підготовці майбутніх учителів» (травень 2023р., відповідальна А. Маслова); тренінг для вчителів ЗЗСО «The EU's policy of multilingualism as a foundation for early foreign language learning and teaching in Ukraine» (червень 2023р., відповідальна О. Гончарова).

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити представлений склад робочої групи для реалізації проекту.
2. Інформацію прийняти до відома. Затвердити план заходів з реалізації проекту на 2023-2026 роки. Голові та членам робочої групи під час роботи над проектом забезпечити:
 - дотримання Положення «Про реалізацію проектів програм міжнародної співпраці»;
 - своєчасне виконання плану заходів в рамках імплементації проекту (план заходів додається);
 - постійне звітування ректору університету (у терміни, що зазначені у плані заходів) щодо особливостей перебігу імплементації проекту;
 - регулярне проведення засідань робочої групи проекту з метою координації дій з обов'язковим веденням протоколів засідань;
 - своєчасне надання відповідних підтверджувальних документів (актів виконаних робіт, звітів, конкретних розроблених матеріалів тощо) у бухгалтерію університету (один раз на півроку).

Голова



Тетяна КОНОВАЛЕНКО

Секретар



Аліна МАСЛОВА